

**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODNOGA GOSPODARSTVA**

**UPRAVA POLJOPRIVREDE**

**IZVJEŠĆE O VOĐENIM PREGOVORIMA**

**ZA SKLAPANJE UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE  
I VLADE REPUBLIKE SRBIJE  
O SURADNJI NA PODRUČJU ZAŠTITE BILJA**

U skladu s člankom 12. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine“ br. 28/96) dostavlja se Vladi republike Hrvatske *Izvešće o vođenju pregovora za sklapanje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Srbije o suradnji na području zaštite bilja*, kako slijedi:

U okviru Prve sjednice Mješovitog odbora za gospodarsku suradnju između Republike Hrvatske i Srbije i Crne Gore održane 05. i 06. lipnja 2003. godine u Zagrebu pod točkom 3. *Bilateralna gospodarska suradnja između dvije zemlje*, između ostalog raspravljalo se o unaprjeđenju suradnje i razmjene pošiljaka bilja i proizvoda biljnog podrijetla. Tom prilikom predstavnica hrvatskog izaslanstva nadležna za zaštitu bilja, predala je srpskokrnogorskoj strani standardni nacrt teksta Ugovora o suradnji na području zaštite bilja kao podlogu za iniciranje službenog pokretanja postupka pregovaranja.

U sljedećem razdoblju, do 2005. godine nije bilo reakcije srpskokrnogorske strane na temelju koje bi se potakle aktivnosti vezane za pokretanje postupka.

Na drugoj sjednici Mješovitog odbora za gospodarsku suradnju između Republike Hrvatske i Srbije i Crne Gore, održanoj 19. i 20. travnja 2005. godine u Beogradu, u okviru prve sjednice Zajedničkog odbora za provedbu Ugovora o slobodnoj trgovini između Republike Hrvatske i Srbije i Crne Gore, predstavnica stručnog radnog tima nadležnog za pitanja veterinarske suradnje i suradnje u području zaštite bilja, voditeljica Odsjeka fitosanitarne inspekcije MPŠVG, izvijestila je srpskokrnogorsku stranu da joj je na prvoj mješovitoj sjednici uručen standardni nacrt teksta Ugovora o suradnji na području zaštite bilja, te im je dala na uvid isti tekst.

Na istom sastanku predstavnici Srbije i Crne Gore su razmotrili tekst. Dogovoreno je da će srpskokrnogorska strana razmotriti tekst na stručnoj razini, da bi se potom mogli inicirati službeni pregovori oko usuglašavanja teksta. Tom prilikom predstavnici Srbije i Crne Gore informirali su hrvatsku stranu o njihovoj želji da se službeni postupak pregovora provede posebno između Republike Hrvatske i Republike Crne Gore, a posebno između Republike Hrvatske i Republike Srbije.

Nakon toga, zaprimljen je dopis Ministarstva poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije – Uprave za zaštitu bilja kojim potvrđuju suglasnost s prijedlogom teksta Ugovora uz minimalne korekcije koje smo prihvatili.

Temeljem pokazanog interesa za unaprjeđenjem suradnje na području zaštite bilja i pisanog očitovanja srpske strane, u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva pripremljen je i proslijeđen na mišljenje Vladi Republike Hrvatske - Uredu za zakonodavstvo i nadležnim Ministarstvima, *Prijedlog za pokretanje postupka za vođenje pregovora i sklapanje predmetnog ugovora*. Nakon dobivenih mišljenja, Prijedlog je upućen Vladi Republike Hrvatske na daljnji postupak.

Temeljem članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine“, br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 27. listopada 2005. godine donijela *Odluku o*

*pokretanju postupka za sklapanje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Srbije o suradnji na području zaštite bilja* i ovlastila ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva da, u ime Vlade RH, potpiše Ugovor o suradnji na području zaštite bilja.

Budući da je srpska strana u prethodno navedenom pisanom očitovanju već dostavila svoj tekst prijedloga ugovora koji je u cijelosti sukladan hrvatskom tekstu, obje strane su putem pisane komunikacije ustvrdile da nema potrebe za održavanjem dodatnih sastanaka radi usuglašavanja teksta. Stoga je izvršeno parafiranje ugovora pisanim putem (telefaksom).

Tekst ugovora parafiran je na tri jezika, na hrvatskom jeziku, na srpskom jeziku i na engleskom jeziku od kojih su tekstovi na sva tri jezika jednako vjerodostojni.

**VODITELJ IZASLANSTVA**



**Pomoćnik ministra  
Stjepan Mikočić**

U Zagrebu, 28. listopada 2005. godine.